
 

 

 :نام ونام خانوادگی 

 هفتمپایه :

 9/10/1402تاریخ امتحان : 

 عباس زادهنام دبیر:

 

 
 وزارت آموزش پرورش

 اداره کل آموزش پرورش استان مازندران

 بهنمیر منطقه   پرورش اموزش   اداره

 1402-1403سال تحصیلی  اولآزمون نوبت 

 

 

 نام درس: ریاضی

 12تعداد سوالات:

 3تعداد صفحه:

 دقیقه90مدت: 

 

 
 

1 

 

 

 ( مشخص کنید.ی درست را با )ص( و نادرست را با )غگزینه

 الف( اولین قدم در حل مسأله انتخاب راهبرد مناسب است )              (

 (            ی هر عدد صحیح از صفر بزرگتر است. )    ب( قرینه

 تشابه هستند. )              (م -xy۴و  -xz۴ج( جملات جبری 

 (           + است. )۱(، -(-(۲-۳ی عدد )))د( قرینه
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 جاهای خالی را با کلمات یا اعداد مناسب پر کنید. 

  برابر با .............................. است. 5و  ۱۰و  ۱5و  ۲۰و  ۰۰۰ام الگوی عددی  nی الف( جمله

 ( برابر .......................... آن عدد است.-۱ب( حاصلضرب هر عدد صحیح در )

 ...... است. برابر ..................... -5ی عدد + برابر ........................... و قرینه۴ی عدد ج( قرینه

 د( اگر مجموع دو عدد صحیح صفر باشد آن دو عدد با هم ........................... هستند.
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 ی مناسب را انتخاب کنید. گزینه 3

 برابر است با:  y= ۳و  x= ۲به ازای  y۲-x۳الف( مقدار عددی عبارت جبری 

۱ )۰                       ۲ )7                       +۳ )۴-                          ۴ )5 + 

 دارای جواب:  x۲-۴= ۴ی ب( معادله

۱ )۲ =x                ۲ )۴ =x                   ۳ )۱ =x                       ۴ )۰ =x 

درجه سردتر از تهران است. دمای  5درجه بالای صفر است و دمای هوای همدان  ۱۰ج( دمای هوای تهران 

 هوای همدان چند درجه است؟ 

 درجه -۱5( ۴درجه                   ۱5( ۳درجه            -5( ۲+ درجه          5( ۱
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درجه زیر صفر  7درجه بالای صفر را در سردخانه ای قرار داده ایم. جسم به دمای  ۱8جسمی با دمای  4

 رسیده است. جسم چند درجه سرد شده است؟ 
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 5/6 ادامه سوال در صفحه دوم                                      جمع نمرات صفحه                                                                            

     بارم بــه نـــام  خــــداونــــــد جــــــان خــــــرد ردیف
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 :نام ونام خانوادگی 

 هفتمپایه :

 9/10/1402تاریخ امتحان : 

 عباس زادهنام دبیر:

 

 
 وزارت آموزش پرورش

 اداره کل آموزش پرورش استان مازندران

 بهنمیر منطقه   پرورش اموزش   اداره

 1402-1403سال تحصیلی  اول آزمون نوبت

 

 

 نام درس:ریاضی

 12تعداد سوالات:

 3تعداد صفحه:

 دقیقه90مدت: 

 

 
 

 

 گذاری کنید و دو پاره خط و سه نیم خط نام ببرید.الف( شکل زیر را نام  5

 

 

 

 

 ب( با توجه به شکل مقابل جاهای خالی را کامل کنید. )فاصله ها مساوی اند( 

 

 

 

                 𝐴𝐸̅̅ ̅̅ − 𝐴𝐵̅̅ ̅̅ = ⋯                                    𝐴𝐵̅̅ ̅̅ + 𝐵𝐶̅̅ ̅̅ = ⋯                    
 

 

                    𝐵𝐶̅̅ ̅̅ = ⋯𝐶𝐸̅̅̅̅                                          𝐴𝐵̅̅ ̅̅ = ⋯𝐴𝐸̅̅ ̅̅                     
 

 

 

 

 

 

 

 

3 

6 

 

 

 

 

 

 + را با استفاده از محور بدست آورید.۲ -+(5حاصل عبارت )
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  سال است. سن بزرگترین نفر را بدست آورید. 6۰حاصلضرب سن آنها سال و  ۱۳مجموع سن سه نفر 
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 5/5 ادامه سوال در صفحه سوم                                    جمع نمرات صفحه                                                                            

 بارم بــه نـــام  خــــداونــــــد جــــــان خــــــرد ردیف

A              B              C               D                E  
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 :نام ونام خانوادگی 

 هفتمپایه :

 9/10/1402تاریخ امتحان : 

 عباس زادهنام دبیر:

 

 
 وزارت آموزش پرورش

 اداره کل آموزش پرورش استان مازندران

 بهنمیر منطقه   پرورش اموزش   اداره

 1402-1403سال تحصیلی  اولآزمون نوبت 

 

 

 ریاضینام درس : 

 12تعداد سوالات:

 3تعداد صفحه:

 دقیقه60 مدت:
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 حاصل را به دست آورید.

 )الف -5 – ۴+  8 -۳=  

 )ب - ] –( 5-۲) -۲ [×  ۳= 

 ( )پ-۲× ) 5 ÷  ۱۰ – ۳= 

(−5)×(−2)

(−4)÷(−2)
 ت)  =
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 عبارت جبری زیر را ساده کنید. 9

 ( =a +b )3 ( +a – b )2  
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 کنید.جدول را کامل  10

                                                                                                           ۱                ۱-          ۰               m  

                                                                                                                                                          ۲- m۳ 
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 های زیر را حل کنید. معادله 11

6 = 4- x 2 الف( 

4 – x 2 = 2 + x ب( 
 

 

2 

را بیان کنید و  CDBو  CBAاست. دیل هم نهشتی دو مثلث  Cو  Bهای نیمساز زاویه BCدر شکل مقابل  12

 سپس اجزای متناظر را نیز بنویسید. 
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ــیددر پنـاه ایزد یـزدان پیروز و                                                                                    20 جمع نمرات                                      سربلنـد بــاشـ

 بارم خــــداونــــــد جــــــان خــــــردبــه نـــام   ردیف

  به اعداد نمره تجدید نظر  به اعداد نمره برگه

  به حروف  به حروف

 تاریخ نام دبیر و امضا تاریخ نام دبیر و امضا

B C 

D 
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